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ONLY ONE WAY TO GOD 

САМО ЈЕДАН ПУТ ДО БОГА 

Овај еванђеоски трактат преведен је рачунаром. Ако 

можете да поправите или побољшате језик, 

контактирајте канцеларију на инфо@ангп.цо.за 

„Ја сам Пут и Истина и Живот; нико не иде Оцу осим 

мене“. (Јован 14: 6). Лажни вероучитељи људима нуде 

много начина да пронађу Бога, али у свој тој забуни 

добро је чути нашег Спаситеља, Господа Исуса Христа 

како каже: „Ја сам Пут“. 

Ако је икада било време када је требало да слушамо 

Његов глас, чини се да је то време сада. Нико неће 

порећи да живимо у несигурним временима, али када је 

Исус први пут изговорио ове речи, времена су била 

једнако неизвесна. Било је много верског и 

традиционалног учења, али врло мало истине. Исус је 

рекао фарисејима (религиозна секта): "Не користи им 

штовање мене, јер они предају људска правила као да су 

моји закони!" (Матеј 15: 9). 

Нема сумње, данас у овом збуњеном свету има много 

оних који попут Тома постављају питање: "Како 

можемо знати пут?" Можда то можда не постављају 

наглас, али питање је у многим узнемиреним срцима 

исто. Једно време постојала је та сумња у мом 

сопственом срцу и уму, али хвала Богу тога више нема, 

јер кад је Исус рекао: „Ја сам Пут“, то ми је било 

довољно. 

Од када Адам није послушао Бога у еденском врту, човек 

покушава да пронађе начин да се врати Богу. Неки ће чак 

порећи да је човек икад залутао. Они у ствари кажу да је 
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дете кад се роди на свету већ чисто и све што је потребно 

је само да тако и остане. Тако они настављају у својим 

узалудним напорима да управо то учине. Изгледа да 

мисле да ће их с временом одвести у рај ако их могу 

одвести у цркву, правилно обучити и у одређеној доби 

прихватити за чланове цркве. Стога чујемо много 

разговора о обуци младих, али врло мало о потреби 

младих да прихвате Христа као Спаситеља. 

 

Наравно, сасвим је природно да човек мисли да се може 

вратити натраг Богу. Када су Адам и Ева згрешили 

против Бога у еденском врту, покушали су да се покрију 

како би сакрили голотињу. Побегли су од Бога и 

сакрили се међу дрвеће у башти. Када је Адам сагрешио 

уместо да је свој грех признао Господу, побегао је од 

Њега. Постојао је само један начин да се Адам врати 

Богу и учини прихватљивим у Његовом присуству, а Бог 

је учинио први корак. Потражио је и позвао Адама и 

нашао га како се крије међу дрвећем. „Господ Бог је 

направио одећу од животињске коже ... и обукао Адама и 

Еву “. (Постанак 3:21). Примети да је Господ извршио 
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потрагу, проналазак и пружање. У томе видимо Божју 

одредбу за сиромашне, криве грешнике. 

Исус Христос је Божји Син. Бог је Тај који га је послао 

у свет. Бог је Тај који је на нас положио све наше 

грехе. "Подносио је патњу која је требала бити наша, 

бол који смо требали трпети. Све време смо мислили да 

је Његова патња казна коју је послао Бог. Али због 

наших грехова био је рањен, претучен због зла које смо 

учинили. Ми смо излечени казном коју је претрпео, 

оздрављени ударцима које је примио. Сви смо били 

попут изгубљених оваца, свака од нас иде својим путем. 

Али Господ је учинио да казна падне на њега, казна свих 

нас заслужено “. (Исаија 53: 4-6). 

Понекад чујемо да се каже да је човек залутао Адамовом 

непослушношћу, али је обновљен кроз Исуса 

Христа. Библија каже: „Јер Христос је умро једном за 

свагда за грехе, добар човек за грешнике, да би вас водио 

Богу. Убијен је физички, али духовно оживљен“. (1. 

Петрова 3:18). 

Постоји само један пут до Бога и тај пут није систем 

правила или прописа или кодекс понашања, већ преко 

славне живе Личности, Исуса Христа, који је сишао с 

неба и живео живот који је био апсолутно без греха. Чак 

и они који су Га највише мрзели, нису могли да нађу 

никакву кривицу код њега и Јуда, онај који га је издао, 

признао је да је издао невиног човека. (Матеј 27: 

4). Дакле, видимо да невин Онај који је патио за кривце, 

на прихватљив начин доноси кривњу Богу. 

„Сваки живи човек није ништа више од ветра. (Псалам 

39: 5). Ова изјава из Божје Речи јасно показује да смо у 

најбољем случају само слаби и слаби и да оно што Он 
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захтева од нас јесте да схватимо своју потребу за Њим 

и Његовом спасоносном снагом. 

Људима доброг здравља није потребан лекар, па тако је 

и са самоправедницима, они мисле да им не треба 

Спаситељ, али Бог је рекао: „Чак су и наша најбоља дела 

прљава. (Исаија 64: 6). Биће потребно нешто боље од 

наших најбољих поступака да бисмо постали способни 

да стојимо пред Богом. То би захтевало исправан однос 

са Богом и који бисмо пронашли само у Христу. „Бог вас 

је ујединио са Христом Исусом, и Бог је учинио да нам 

Христос постане мудрост. Њиме смо исправљени са 

Богом; постајемо свети људи Божији и ослобођени“. (1. 

Коринћанима 1:30). 

„Христос је био без греха, али због нас га је Бог учинио 

да дели наш грех како бисмо у сједињењу с Њим делили 

Божју праведност“. (2. Коринћанима 5:21). Наши греси 

стоје између нас и Бога, али Исус Христос је претрпео 

казну за њих на крсту и тако угодио Богу. „Он је 

способан, сада и увек, да спаси оне који преко Њега 

долазе Богу“. 

Исус је верни сведок. (Откривење 1: 5) и обећао је да 

неће одбити никога ко му дође (Јован 6:37). Доћи к 

Њему једноставно значи окренути се од свог грешног 

живота, окренути леђа свету, тражити од Бога да ти 

опрости и очисти те. Када прихватите Господа и Његов 

опрост, Он ће вам дати свој мир и радост. 

Само је један пут до Бога, драги читаоче, да чујеш 

Господа Исуса Христа како Он каже: „Ја сам 

Пут“. Клекните сада и разговарајте с Њим и реците Му о 

свом животу, реците му да вам је жао, замолите Га да 

вам опрости, да буде милостив према вама грешнику, да 

вас прочисти, учини својим дететом и да вам да вечни 
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живот. Обећао је да ће то учинити, зато му верујте и 

устаните са уверењем у срцу да вас је чуо и да је посао 

завршен. 

Идите онда и не грешите више, а ако установите да сте 

слаби, замолите Господа Исуса да вас ојача и да вам 

победу над грехом. Будите одлучни да се окренете од 

ствари света и схватићете да вам Он неће пружити само 

мир и радост које свет не може пружити, већ ћете 

пронаћи такву радост у служењу Богу да вам неће 

недостајати чак ни задовољства свет, јер ствари у свету 

јесу само на тренутак, али оно што Бог даје, то је заувек. 

Окрените се сада Ономе ко је Пут, Истина и Живот. 

Варалица 

Сотона је преварио Адама и Еву лажући им 

истину. Понудио им је оно што му није припадало и дао 

им је тугу за радост и смрт за живот. 

Лажна праведност 

Сатана ће вам понудити лажну праведност, као вашу 

сопствену праведност која је прљава кроз и уместо 

праве Исусове праведности, добијена само окретањем 

од греха и стављањем ваше вере у Исуса Христа. 

Лажни мир 

Сатана ће вам дати лажни мир рекавши вам да су сви 

људи Божја деца и да ће отићи на небо. Исус је рекао 

фарисејима: „Ви сте деца свог оца, Ђавола, и желите да 

следите очеве жеље“. (Јован 8:44). Јован апостол пише: 

"Ко и даље греши, припада Ђаволу, јер је Ђаво грешио 

од самог почетка. Син Божји се управо због тога јавио 

да уништи оно што је Ђаво учинио. Ко је дете Божје, 

чини немојте и даље грешити, јер је сама Божја природа 

у њему, и зато што је Бог његов отац, он не може и даље 
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грешити. То је јасна разлика између Божје деце и 

ђавоље деце: свако ко не чини оно што је исправно или 

не чини љубав његовог брата није Божје дете “. (1. 

Јованова 3: 8-10). 

Деца Божја можемо постати само поновним 

рођењем. „Међутим, неки су Га примили и поверовали 

у Њега; зато им је дао право да постану Божја деца. Они 

нису постали Божја деца природним путем, то јест 

рођењем као децом човечијег оца; Сам Бог био њихов 

отац. Нико не може видети Царство Божије ако се 

поново не роди. Човек је физички рођен од људских 

родитеља, али је духовно рођен од Духа. " (Јован 1: 12, 

13 и 3: 3,6). Сатана вам каже да нема пакла, нема Бога, 

нема пресуде и нема васкрсења. Дух Свети, Дух истине, 

показује вам ваше грехе и показује вам Исуса носиоца 

греха, Сина Божијег који одузима грехе света. 

Лажна радост 

Ђаво покушава да вам пружи лажну радост и даће вам 

световне жеље. Они, међутим, не могу задовољити 

чежњу ваше душе. Ни пиво ни алкохол не могу утажити 

жеђ ваше душе. Исус је Самарјанки понудио извор воде 

за живот која ће јој утолити жеђ. (Јован 4,5-13). Исус је 

извор живота. Ако пијемо воду коју Он даје, та вода 

биће у нама попут живог извора који води у вечни 

живот. Не заваравајте се ђаволском лажном, празном 

радошћу која се завршава само вечном тугом у паклу. 

Лажно светло 

Ђаво се појављује као лажно светло. Воли да се 

појављује као анђео светлости. Пре свог пада био је 

најлепши анђео, али више није. Покушава да учини да 

грех изгледа веома привлачно и лепо, како би вас 

искушавао и држао у заточеништву, али ово светло је 
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лажно светло. Кад се појави Исус Син праведности, 

ђаволово светло ће се угасити. Божја светлост ће 

открити ружноћу такозване славе Сатане. 

Лажни начин 

  

Ђаво покушава да вас води погрешним путем. Постоји 

само један пут који води до неба. Исус је рекао: „Ја сам 

Пут, Истина и Живот“. Сатана вам каже да има бољи пут, 

шири пут којим многи ходају, али вам не показује крај 

тог пута који води у пакао. 

"Оно што мислите да је прави пут може довести до 

смрти. Глупи људи увек мисле да су у праву. 

Мудри људи слушају савете. Праведност је пут у 

живот; опачина је пут до смрти. “(Пословице 14:12 и 12: 

15,28). 

Лажно богатство 

Богатство које ђаво даје је лажно богатство. Богаташ је 

био преварен, јер када је умро, отишао је у пакао. Јуду 

је искушавало тридесет сребрника. Издајући Исуса, 
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изгубио је вечни живот, вечни мир, вечну радост и вечно 

богатство. Сотона ће вам дати камен за хлеб, шкорпиона 

за јаје и змију за рибу. У Исусу имамо вечно богатство 

које никада неће нестати. (Матеј 7: 7-11). 

Могло би се рећи још много тога, али ово је довољно да 

вас упозори да следите правог Пастира који је дао свој 

живот за вас. Следи истинску светлост која је 

Исус. Прими Дух истине, Дух Свети, буди грана праве 

лозе. Слушајте Исуса правог пророка, а не ђавоље 

пророке. Окрените се од својих идола (лажних богова) 

и служите правом Богу. 

Будите прави обожаватељ и клањајте се Богу у духу и 

истини. Исус је истински хлеб који задовољава и даје 

живот вечни. 

Не заваравајте се, Богу се не ругају, шта човек посеје, то 

ће и пожети. 

Не допустите да вас ђаво више обмањује, већ следите 

Исуса Христа који је рекао: „Ја сам Пут, Истина и 

Живот“. 

 Овај еванђеоски трактат преведен је рачунаром. Ако 

можете да поправите или побољшате језик, 

контактирајте канцеларију на инфо@ангп.цо.за 

  

Ако сте пронашли спасење у Христу или сте на други 

начин благословени кроз нашу јеванђелску литературу, 

јавите нам. Желели бисмо да захвалимо Богу са вама и 

сећамо вас се даље у нашим молитвама. За бесплатну 

јеванђелску литературу, књиге и трактате на преко 540 

језика, контактирајте нас : 
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СРЦЕ ЧОВЕКОВО 
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